
Гол”, де е подана висше наве
дена порада, як поступати гіід- 
час сьвят з “сьвяченим”, та Що 
робити, коли нема “сьвящени- 
ка”, щоби сповнив ті “націо
нально-культурні’’ функції. Пі 
ти дальше в заД написати біль 
шу дурницю, ширити так сьвідо 
мо темному і забобони — пев
но вже ніхто більше не потра
фить.

Тіш ся “Укр. Голосе”, щось 
вже до решти зсунув ся з глу
зду! Радуйте ся приклонники 
“Укр. Голосу”, що дочекались- 
те ся почути такі слова від сво
єї “поступової” газети, які 
встидали би ся написати като
лицький “Кан. Русин”, або пра 
вославний “Русскій Народ”. 
Дійсно треба бути редактором 
“Укр. Гол.”, щоби "таке “втя
ти”. — Говорять люди між со
бою, що редактор “У. Г.” но
сить ся все з біблією, хрестить 
ся в реставраціях перед і по ї- 
дї і є прямо релігійним фанати 
ком, а з сего писаня виходить, 
що се правда.

Я скажу редакторови “посту 
пової” і “народної” газети, і що 
як би він з такою порадою'за- 
ховуваня “національних сьвіято 
щів” вказав ся до українсько
го села в Галичині, то звичайні 
селяни уважали би його за! пів 
варята, коли не релігійного фа
натика, і дивили би ся на Ньо
го Зі співчутєм. Ще раз ка
жу, самі звичайні селяни, кот
рих ще не “здеморалізував” а- 
нї Др. Сушко, анї “Роб. Народ” 
або укр. соціалісти. Так би 
приняли редактора “У. Г.” ті 
селяни, до котрих дійшла |вже 
бодай трохи наука великого 
Драгоманова, Павлика, Фран-

ФАРМЕРСЬКІ ДУМКИ.єсли він в часі від 4-го серпня, 1914 р. служив при війську 
бо маринарцї Великої Британії або її союзників в котрім не- 
будь театрі актуальної війни і був гонорово увільнений від 
служби, то мусить мати офіціальні документи або офіці
альне сьвіодоцтво стверджуюче сей факт; або

і) єсли він є освободжений від військової служби тому, 
що він є попом, або належить до певного закону виключно 
релігійного характеру, або є слугою-попом котрої небудь 
релігійної деномінації істнуючої в Канаді' з перед 29 серпня, 
1917 р. або є членом иншого подібного стораришеня або ті
ла, то мусить мати на се посьвідченє, підписане урядником, 
компетентним видавати такі посьвідченя після правил цер
кви, закону, або деномінації, стоваришеня або тіла, до ко
трого він належить; або

ф) єсли він на певній основі є свободжений властями від 
військової служби, або його аплікація о увільнене подаго- 
джує ся після закона про військову службу з 1917, або пі- 
знїйших розпоряджень, то мусить мати його папери увіль
нена, або посьвідченє від реґістратора або заступника реє
стратора того дістрікту, до якого він належить, стверджую
чі се; або ^

джі) єсли він не належить до першої кляси, або є увіль
нений від військової служби, або не обовязаний до ньої, або 
виключений від ньої на якій будь иншій підставі, то мусить 
що найменше мати посьвідченє того факту, на якому він о- 
пирає ся, підписане двома горожанами мешкаючими в тій мі 
сцевости, де він жиє і знаючими згаданий факт.
Для тих, хто би важив ся послугувати ся фалшивими сьві- 

доцтвами а також для тих, що давалиб т^кі фаліііиві сьвідо- 
цтва ось що назначено:

“Уживане, підписуване або видаване фалшивих сьві- 
доцтв або посьвідчень, таких як висше згадано, бу^е каране 
не більшою сумою як $500.00 і увязненєм від одного до пя- 
ти місяців”.
Подаючи се розпорядженє до відома нашого загалу, ми 

звертаємо увагу, щоби кождий мущина, до котрого се розпо
рядженє може відносити ся, постарав ся о потрібні документи 
і носив їх при собі, аби не був відтак наражений на злишнї кло
поти і щоби не нарікав відтак за пізно.

"ВОВОТСНТТ НАВОВ”
(ТЬе Щогкіп£ Реоріе)

ТЬе оМісіаІ ог§ап оі іЬе Цкгаіпіап Восіаі Ветосгаїіс Рагіу, 
АШІіаїей хгоіЬ іЬе 8. В. Рагіу оі Сапада.

РиЬІізЬесІ 8еті-мгеек1у Ьу
ТЬе ЕхєспМує Соттіїіее оі ІЬе П. 8. В. Р. оі Сапа<1 а.

УГіппірег, Май.

Ми вчимось добра через зло.
І

Фармер як не посїе так не бу
де мати що збирати в осени; а 
не буде що збирати то й не бу
де що їсти. Тому відважні лю
ди говорять, що фармерови 
найліпше живеть ся.
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В. Моузіик, Мапа£Іп£ ЕДіїог апД Мапа^ег.

Чоловік пробує загарбати ці 
лий сьвіт під себе і заразом хо 
че спасти свою душу. Для чого 
се так?

' Пі І
РЬопе 81. ЛоЬп 1465

ЗиЬзсгірІіоп $2.50 рег уваг.1 і “РОБОЧИЙ НАРОД”
одинока в Канаді і найстарша з Америці соціял-демократична 

часопись, орган Укр. Соц. Дем. Партії в Канаді.
ТИ61,, Скажи богатому христіяни- 

нови аби він роздав своє майно 
убогим і наслідував Ісуса, а він 
тобі скаже, що він не є такий 
дурний, щоб таке зробив.

і 'Ч
і Виходить два рази на тиждень.

За редакцію і адміністрацію відвічає Д. Мойсюк.

Річна передплата на“ Р.Н.” виносить $2.50 
, Рукописий не звертає ся.

і I ІІ і!її і?!

іі і
Що чоловік втратив, котрий 

не має релігії? Або що чоловік 
здобув котрий має релігію?ПЕРЕДРУКИ ДОЗВОЛЕНІ ЗА ПОДАНЄМ ЖЕРЕЛА.ІІ 11

Гі і ЗА ОГОЛОШЕНЯ РЕДАКЦІЯ “Р. Н.” НЕ ВІДПОВІДАЄ. Де-не-де по фармах говорять, 
що війна почалась з боікої во
лі; люде так согрішили, 
бог за гріхи дав війну.

Адреса до “Р.Н.” така: 
“ВОВОТСНУІ НАКОП

що

— І X
Се найлекший спосіб для дур 

нїв пояснювати собі причини 
війни і всякого иншого: зла.

ІУіппірее;, Мап.Вох 3658, (81а. В.)
Іі і

ВАЖНЕ РОЗПОРЯДЖЕНЄ ОТАВСЬКОГО 
ПРАВИТЕЛЬСТВА.

іШ іі
Деякі люде все покликають 

ся на доброго бога. Чи є і злий 
бог?

І
І
1- Спеціяльне число “Кенада Газет” подає дуже важне розпо

рядженє отавського правительства, на котре ми хочемо зверну 
ти увагу загалу, особливож молодих мущин, в віці покликаної 
до війська першої кляси.

Після першого червня кождий мущина в Канаді, котрого 
можна слушно уважати за такого, що після закона про вій
ськову службу належить до першої кляси (в віці від 19 до 34 
літ) мусить завсїгди мати при собі певний документ, який би 
виказував, що він є освободжений від військової служби, або 
до ньої не є обовязаний.

Розпорядженє те каже:
“Що на першого червня, 1918 р. і після того, кождий та

кий мущина котрого найде ся без вимаганої евіденції або 
сьвідоцтва при ньому, буде ся уважати за такого, що підля
гає військовій службі і є дезертиром або неприсутним при 
війську без урльопу. Такий мущина буде підлягати корот
кому присудови на кару не перевисшаючу патьдесяти дола
рів або увязненє на протяг часу не довший чим один місяць, 
або разом на грошеву кару і на увязненє. До того, такйй му
щина може сейчас бути забраний до військового арешту, 
може бути там задержаний і може ся від нього вимагати 
спОвнюваня військових обовязків, поки не вияснилоб ся фа
кту, що він не є обовязаний до військової служби.”
Розпорядженє застерігає, що кождий мущина повинен ма

ти при собі в кождім часі", в будинку або в місци, де він коли 
будь находить ся, слідуючий доказ неприналежности до вій
ська:

Фармер з року на рік жиє 
тілько надією. Одна надія ро
бить його богатим.

щ
ЩО ПИШЕ "ПОСТУПОВО -

УКОВА” ГАЗЕТА?
-НА-

Віруючий чоловік тілько ві
рує, але він не знає в що він 
вірує. Єслиб знав то би не ві
рив. Нам треба знати а не ві
рити. Оно лекше вірити як зиа 
ти, але я не хочу вірити лише 
хочу знати.

с
і

Америку звикли уважати за 
країну, в якій все є можливе, і 
богато є в тім правди. Те, на 
що в Европі дивили би ся як на 
яке “чудо”, в Америці воно зви 
чайна річ.

Те саме дїєть ся тут й між У- 
країнцями. На доказ висше 
сказаного перечитайте отсї ря 
дки:

вославної церкви. Більше ні
хто инший не міг би такого на 
писати. Лише газета, що є на 
услугах попівської касти, що 
має на цїли затримати в працю 
ючої кляси середновічні погля
ди на сьвіт, газета, яка сьвіДомо 
хоче широкі працюючі маси за 
тримати в темноті, — може на
писати такі слова.

А однак в нашій Канаді ви
ручають в тій роботі органів 
православного (до недавна ца- 
реславного) єпископа АлеДсан 
дра, або римського висланника 
Микити, газети, які на першій 
своїй стороні пишуть: поступо 
ва часопись... Про кроплене і 
сьвяченє як не попами то бо
дай дяками, але аби кроплене, 
пише газета, яка вам раз-у-ра'з 
буде на своїх сторінках згаду
вати імена Драгоманова, Пав
лика і других великих людий, 
що викорінювали старі йере- 
житки серед укр. народа. Се 
пише газета, _ яка, видаючи 
свій календар, містить на о- 
кладинцї портрети тих великих 
поборників тьми і хоче показа 
ти, що ніби й вона йде тою до
рогою, якою йшли вони.

З обридженєм кожда думою 
ча людина мусить відкинути 
передвеликодне число >“Укр.

ка.

“Укр. Гол.” з його порода
ми що др затримана'за посеред 
ництвом дяків “національних 
сьвятощів” приняли би за сво
го хіба ті укр. селяни, між ко
трими “просьвітну”, “народ
ну” і “поступову” роботу про
вадив “Місонар” жовківських 
Василіян, або найтемнїиші рака 
цапщенї селяни, себто ті, | ко
трі знали лише церкву й кор- 
шму.

А в свобідній Канаді", де! укр. 
робітники та фармері вже не 
одно бачили та чули від чужих 
людий, редактор укр. “портупо 
вої” газети має сьмілісті 
ступати публично з такимі) ідіо 
цтвами.

Та горбатого, здаєть ся, вже 
й могила не направить. Ті ке й 
з “У. Г.”. Коли би хто —^імав, 
що він ще може бути бодай ся- 
кою-такою подібною “до лю
дий” газетою, той грубо поми 
лив би ся. Всім укр. робітни
кам та фармерам час вже бачи
ти, ким є “Укр. Голос”, та яку 
“иросьзіту” він ширить, яку 
“народну роботу” він робить.

Оса.

Всі річи, які маємо на земли, 
се ніщо инше, лише діло рук 
людських. Отже ми їх дістали 
через роботу а не через моли
тву.

“Дальше свячене. Се оден 
з гарних і дуже цінних звича
їв і тому легковажити його не 
можна. Де нема священика, 
там міг би се зробити місце
вий дяк, —. коби лише сей зви 

чай заховати. Казати: “Е, без 
того можна обійти ся, се за

бобон; непотрібне” і т. д., се 
лише свідоцтво темноти; се до 

каз, що чоловік не знає, яке 
велике значінє мають народні 

звичаї. Се ознака незнаня. — 
Так отже де священика не бу
де, там вже наперед повинні 
люди поговорити з дяком, що 
він має їм в сім місци заступи 
ти священика, щоби він знав і 

і другі люди про се знали. А що 
сю церемонію сповнить дяк, 
то за те гріха не буде.”
Перечитавши се ви дали би 

собі голову стяти, що се напи
сала якась клерикальна шма
та, орган католицької або пра-

Один фармер, посідаючий 
одну секцію землі", всі" знаряди 
до неї а До того всього тримаю 
чий стало двох робітників, на
збиравши за цілий тиждень ку 
пу гріхів, задумав одної неділі" 
поїхати до церкви очистити ся 
з них. Вставши рано, як. зви
чайно, росказав робітникам 
щоби вони обійщли всьо По го 
сподарцї, що треба в поряд
ку, щоби не забули нї за Що, бо 
він їде сьогодня до церкви. А- 
ле він забув про своїх робітни
ків, що й вони хотїлиб десь тро 
хи 'поїхати. Видко, що поза- 
гробне житя не є таке важне; 
найважнїще те, як ми жиєм тут 
на земли. Варто нам застано
витись як ми тут живемо, пе
ред тим, як думати проте, як бу 
дем жити десь опісля.

і ей) єсли він не належить до першої кляси після віку, то 
мусить мати офіціальне посьвідченє дати його уродженя, 
або посьвідченє його віку підписане двома горожанами з до
брою репутацією, котрі мешкають в тій місцевости, де він 
жиє і котрі знають про його вік; або

бі) ксли він не належить до першої кляси тому, що жо
натий, то мусить матй посьвідченє, або офіціальне або підпи 
сане двома горожанами з доброю репутацією, котрі мешка
ють в тій місцевости, де він жиє і знають про те, що він жо
натий і що його жінка жиє; або

сі)»тєсли він не належить до першої кляси через його на
ціональність (а взглядно через державну приналежність), то 
мусить мати посьвідченє про його національність (а взгля
дно державну приналежність) підписане консулем або віце- 
консулем того чужого краю, до якого він причисляє 
підданство; або

ді), єсли він є свободжений від військової служби, або
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ІД:
ц своє

Теперішнє спасене є більше
і

: вих карабінів високо у воздусї. Німецькі літаки 
безнастанно перчені їхніми противниками взно- 
сились щораз висше в гору і старались дістати ся 
понад Французів. Але Французи також взноси- 
лись великими спіральними лініями в гору, що
би перешкодити намірам Німців. Нараз один 
з німецьких летунів кинув бомбу і запалив фран
кський аероплян, який рівночасно зістав обня
тий полумінями і почав летіти в долину. Він 
упав прямо головою на землю за кілька секунд. 
Несподівано на сцені" появийи ся ще два сильні 
німецькі аероплани і тоді Французи почали уті
кати. Але заки утїкли, они йспіли ушкодити о- 
гнем машинового карабіна нїмАїький аероплян 
Румплєр-Тавбе до такої міри, що він мусів спу
стити ся на землю стрімким летом. Прочі неу- 
шкоджені воздушні літаки зникли з горизонту.

чи; відтак ішли до иншого склепу, брали собі по 
живу, яку хотіли і ховали ся до пивниці з вином 
та набирали собі вина,скільки їхнє серце бажало. 
Жовніри від амуніційних потягів, котрі мали 
свої кватири в місті", як також жовніри з тран- 
спортового і амбулянсовогд корпусів ї кавале
ристи ішли сотками перешукувати доми і за
бирати все, що їм найбільше подобало ся. Най
кращі і найбільші склепи 
старчувало всего великій околиці" і мало порів- 
нано просторі склепи всякого рода — остали ли
ше порожними шкаралупами за кілька годин. 
Шукаючи за одними річами, жовніри нищили -і 
товкли другі. Погоничі амуніційних і транбпор- 
тових возів тягнули геть цілі мішки наповнені 
найкращим шовком, женськими сукнями, білєм, 
чобітьми і пхали їх в свої скрині від картачів. 
Они забирали все — дїточі черевики, женські 
черевики, хоч би навіть їх мало ся опісля дуже 
скоро викинути. Пізнїйше, коли полева почта

ВОЄННІ ПРИГОДИ НІМЕЦЬКОГО 
ДЕЗЕРТИРА.

дженє для армії. В ньому було сказано слідую
че: “Жовніри! Найяснїйщий цісар, наш ндй- 
висший воєнний начальник дякує жовнірам че
твертої армії і висловлює всім його цісарську 
вдячність і признане. Ви охороняли.нашу лоро 
гу Німеччину від інвазії ворожих горд. Ми не 
спічнемо поки послїдний противник не буде ле
жати побитий на земли і заки листе опаде з де- 

Компанія гессенських ляндверів, складаюча, рев ми будемо назад дома як витязі". Ворог є в 
самих старих жовнірів, машерувала попри повнім відвороті" і Всевишній буде дальше бла

гословити наше оружє”.

х.
ЗБУРЕНЕ І ЗРАБОВАНЄ БШРРЕЗ.

(Продовжене.)-«
1

І МІСТО 8цірре8 до-
ся з
нас зболілими ногами і з обвислими головами.
Они здаєть ся машерували«довгий час. Офіци- Потвердивши як належить ся одержане того 
ри старали ся зробити іх живійшими. Они за- порученя окликами в честь “найвисшого воєн- 
ставляли їх сьпівати пісню, але добродушні Гес- ного начальника”, які повторяло ся майже що 
сенцї, відомі любителі сьпіву, зовсім не були на- дНЯ> ми вибрали ся в похід і малисьмо тепер до- 
строєні до сьпіву. Я кажу вам сьпівати ви сить чаСу ; нагоди говорити про ту цісарську 
свині! кричав офіцир і пожалуваня гідні, безра- “вдячність”. Нам не зовсім було ясно що до віт- 
дні “свині” старали ся повинувати ся команді". чини> яку ми мали “обороняти” ту у Франції. 
То тут то там можна було чути тонкий голос з ря Один з жовнірів .уважав найважнїйшою річю те, 
дів перетомлених жовнірів сьпіваючии Дайч- що бог благословив наше оружє, підчас, коли 
лянд, ^Дайчлянд іоер алєс, ібер алєс ін дер ИНщий знова, котрий був президентом вільно- 
вельт *). і думної, релігійної громади в його родиннім мі-
ЗІ зболілими ногами І зломаною енергією, ПОВНІ СТ1) ВІДПОВІВ йому, що релігійний чоловік, ко- 
обридженя до їхнього славного вояцького ре- ТрИй такі річи папляє, поповняє хулу, єсли він 
месла, они сьпівали ту симфонію супергерманї- КОли небудь брав релігію серіозно. 
зму, що звучала тоді" як хула, нї, як пародія —
“Дайчлянд, Дайчлянд ібер алєс, ібер алєс ін дер 
вельт”.

І
т Те страшне але прекрасне видовище тревало 

всего кілька мінут. Се був лише малий, неваж
ний випадок, який осиротив кількоро дїтий, зро
бив вдовою одну женщину — десь у Франції.

ПІСЛЯ довгого маршу ми прийшли вечером 
до малого міста 8щррез. Капітан сказав нам:

почала курсувати регулярно, богато річий добу
тих в сей спосіб висилано до дому. Але не всі" по
силки доходили на місце свого призначеня че
рез непевну службу полевої почти* максімум 
ваги, яку можна було пересилати, оказало ся 
другою перешкодою. Тому пару чобіт мусїло ся

і

“Тут в Виіррев є повно скорострільцїв. Тому 
ми не будемо шукати тут кватир, але отабори
мо ся в під отвертим небом. Хто би ішов до мі
ста, мусить брати з собою карабін і амуніцію”. ■ роздїлювати і кождий чобіт посилати в окремій 
Віддихнувши трохи ми пішли до міста, щоби пачці, коли хотіло ся, щоби полева почта їх пе- 
найти щось до їдженя. Посеред дороги лежа- реслала. Один з на|ииХ саперів носив з .собою 
ло пятнайцять мертвих цівільних. То були мі- тижнями пару гарних чобіт для своєї дівчини і 
сцеві мешканці". За що їх застрілено, ми не мо- відтак вислав їх до ньої в двох пакунках. Однак 
гли довідати ся. Кого тільки було спитати про полева почта не гарантувала, що они будуть до- 
се, то у відповідь діставало ся лише здвигненє Ручені; таким способом воєнна панна молода о- 
раменами. Саме місто, доми, не виглядали на Держала лівий чобіт а правого нї. 
зовні ушкоджені.

Ніколи ще в війні" я не був сьвідком більшо-

5 По полях і ровах всюди лежали жовнірські 
трупи, на яких часто обридливі рани страшно 
було дивити ся. Тисячі великих мух, яких в тій 

Кількох моїх товаришів, що приглядали ся части краю були величезні рої, вкривали люд^ 
походови так само як я, підійшли до мене гово- ські трупи, які вже почасти почали роскладати 
рячи: “Ходім, підемо краще до табору. Поло- ся і смердіти так, що не можна було віддихати, 
жім ся спати, забудьмо і не думаймо більше”. А)проміж тими трупами, на соняшній спеці", ота- 

Ми були голодні і ідучи “домів”, ми злови- -Горювали ся бідні, безпомічні збігцї, бо їм не 
ли кілька курий, “кандидатів до банячка до ва- вільно було уживати дороги так довго, доки її

і.

1
і І
І. реня”, як ми їх звичайно називали. їх з’їло ся на- занимало військо. Але коли ті дороги не <3ули 

пів звареними. Відтак ми положили ся під го- заняті військом! Одна важна фабрика чоколяди зістала цїл-
^ ковито збурена, а чоколяди і цукорки лежали
°дного р-азу’ шд'іас відпочинку, ми мали на- го загального рабунку від того, що зроблено в всюди купами, стоптані ногами. Приватні 

в якім то. часі ми мали бути готові до вимаршу. году приглядати ся боротьбі між трома францу- 8иірре8. Було ясно, що ми мусїли жити і мусїли мешканя опущені їхніми мешканцями дістали 
Нашою призначеною цілю того дня було 8иір- ськими і чотирома німецькими аероплянами. мати поживу. Тому, що мешканці" і властителі" повиломувані винні пивниці" очищені зі всього 
РЄ8. Перед вимаршом нам перечитано розпоря- Ми почули понад нами добре відомий бренькіт склепів утїкли, дуже часто не можливо було пла- що в них міст’ило ся а вікна повибивані Виби'

*> —п„„м в,е. „сад літаки'наближаючі ^ “ “■ '

все в сьвітї. Перекладник. же високо. Нараз ми почули вистріли машино- дне біле, шкарпитки і оставляли свої старі рі-

і шІ : лим небом і спали аж до четвертої години рано,

1

вже від довшого часу “ 
•“К Р.”, ”К. Ф.” і инші “і
ні” і “соціялїстичні” 
ревіли ся на ціле горло, ц 
укр. соціялїсти зрадники 
“вітчини”. Та чи се п 
А чому-б не мала бути щ 
коли навіть “У. Г.” і “Р. С 

Та я скажу, ц

газе

пишуть... 
повисше згадані шмати п 
неправду і вони самі доб 

ЩО вони брешуть І •ють,
бо брешуть, а пишуть таї 
Ше тому, щоби своїх чит 
на далі затримати в тем^ 
покорі, а собі виробити с 
тію в тих, для кого вони І 

Сі панські та попівсжать.
ганячі і прихвостні" нїко 
старались і не старають ся 
ти робітникам правду, а а 
били і роблять їм на ш 
Вони зміняють свої пере 
ня так, як те вітрове колес 

котрий бік вітер дме, в 
бік воно махає ся. При 
німецькі війська увійшли 
на Україну єще тоді", як ' 
просила була У. Ц. Р., таь^ 
^У. Г.”, “К. Р.” і инші їм 

^ні шмати аж не знали я і

в

все те писати, не знали я 
словами представити, що 
добро зробила У. Ц. Р., ід 
просила собі кайзерникіїА 
розгромлена тих укр. роя 
ків, котрі бунтували ся ті 
“свого” правительства. Я 

* єще більше булиб тішил| 
вихвалювали Німців як бя 
не був в Канаді" воєннйіі 
І коли “Р. Н.” писав свсіїм 
тачам і взагалі" всім укр. п 
никам, ідо се не є добре, її] 
Д. Р. запросила собі на ги 
нїм. імііеріялїстів проти (1 
власних горожан робітниці] 
всі" ті газети накинули ся ні 
Н.”і почали кричали: Дивіті 
“Р.Н.”зрадник! Виступає ііі 
“вільної” України, виступіа 
ти укр. правительства, хва] 
Жидів, Лейбів і т. д. А ва 
“Р. Н.”, так ніби “Р. Н.” в! 
ся за якісь чужі гроші ро 
дає ся між робітниками, ці 
вщіплювати в них ненавист 

, “своїх добродіїв". Чи ви, 
Ські наганячі і чорно-риЗн 
і бизнес-“соціялїсти” не зн 
сего, що ми, робітники, 
видаємо “Р. Н.” і тримаєм 
редакції робітників лише І 

котрі з переконаня пр 
ють і осьвідомляють робі 
ків? І чи ви, панки дума 
що редактори “Р. Н.” нам 
ють, а ми скачемо? Чи 
“компанїсти”' і ви прічери 
маєте, що ми робітники н 
ще на стільки сьвідомі, ц^ 
могли розріжнити, іцо злі 
що добре, хто наш друг, а 
ворог? Чи ви не маєте і

ких,

практики з “Робітника”, кс 
го редактор-одиниця зіі 
був сам на свою руку нап 
газети? Чого гавкаєте, що 
Н. ’ і “Роб.” нас “затемнююі 
Чи-ви сего не хочете знати, 
укр. робітники кождого 
десятками прилучують ся д 
соціалістів і “Р. Н.”, бо вже 
зуміли, що лише “Р. н.” пі 
правду, що лише він 
перед все те,

писав
що тепер

лось? Чому ви редактори
Г„” “к Р ” “П п V •/ , їх- к , р. С. 1 др. не
пишете тепер, що ви були 
мили.ся, а не"“Р н ” 
сали про події на Україні"?

Редактори 
напишуть, бо
певні, кому будуть служити 
війні", І 
ЧОГО не

коли

сих газет тогс 
вони ще сам

тому вони на нікого 
напишуть, бо не : 

ЮТЬ’ Ще прийде СЯ ЇМ П^с 
ти 0 лжаб”. На робітниче 
вительство
тому, що

вони накидають 
вони знають, іцр 

пего вони нічого не оближ 
бо оно 3 такими “рибами!’! 
в°ни і числити 
МУ вони їдуть 
тельство, хотяй 
для таких

ся не хотять 
на роб. пр; 

оно є доб
як ми, чорноробі 

коли Ми, укр. робітники ТУ 
’пьній американській зі 

еимпатизуємо
“И ’ІХ правительством, то сї 

спасителї” називають 
Радниками укр. народа.
Та чи сї панки в своїх ш 
* Доказали нам, що ми зг 

у и„ Українських робітник 
^Раши? Нї! Вони нам < 
,, 6 ДОказали і не можутй
Св ЗТИ’ Ми не є зрадник 

народа. Ми 
н°і України' 
ж”х анї своїх 
Всі рівні, 
пРава. От

з рос. робітй

хочемо ( 
Де би не було 
панів, де би б; 

мали рі 
такої вітчини ми

Де би всі

г. .

потрібне, ЧИМ будуче спасене.

Якось мимоходом я
аж до церкви. Думав щ0сь н°“ 
звичайного почую. Не ВСТи 
ступити через поріг, а тут І" 
чую піп говорить: Наща ві„ 
се та дорога, по котрій найбГ 
ще мож дістатись д0 
щастя. Хто по сій

вічного 
.. д°Р°зї йде

і тримає ся нашої віри, то 
смерти чекає вічне щастє 
собі шукаіє иншої віри і 
до иншої церкви то

го по
а хто

Х°ДИТЬ
такого по 
мУки, пе.смерти чекають вічні 

кло і т. д.
Не зважаючи на острий суд 

попа, мене цікавість зібрала Та 
ки зайти і до иншої церкви і По 
чути про иншу віру; одначе „ 
тут почув те саме що в 
Тепер я став як на

першій
РРЗДОрожу 

і не знаю, котра з тих вір На-. 
ліпша. Сусіди хочуть, щ0би 
належав до тої Самої віри,
й вони; а знакомі приятелі хо
чуть, щоби належати до тої, 
вони, бо інакше вони

я
Шо

1110

не помо
ЯК тижуть в жадній потребі, 

будеш иншої віри ВІД них.

Дім в котрім ти жиєш 
тїйший чим церква. Його ти 
більше пильнуй ЧИМ

Є сьвя

Церкви.

Деякі люде знають більше 
про діла божі чим про людські 
тому вони вам вічно будуть го 
ворити про бога і його добро 
ту а сами забувають про те все 
і чинять пакости своїм бли- 
жним.

Оден бізнесмен говорив мені, І 
що в него оден доляр робить І 
другий доляр, отже я наслухав І 
ся про такий лехкий спосіб ро- Я 
бленя долярів і задумав собі в ■ 
такий спосіб наробити богато І 
долярів; більше чим той біз-1 
несмен що мені" говорив.

Чим скорше постарав ся я І 
сто долярів відразу і поклав їх ■ 
в куфер на самий спід, щоби ні І 
хто там їм не докучав, хай собі І 
в спокою роблять других сто І 

І долярів. Так перележала та со І 
тка долярів оден рік в куфри в І 
спокою, і тоді" мене скортіло по І 
дивити ся кілько там тих доля-1 
рів в куфри вже є. Ну і дума-1 
єте, що я других сто долярів Щ 
там застав? Та де там, навіть ■ 
ще й ті сплїснїли, що я їх тая В 
положив. Щож се може бути В 
за причина? — думаю собі. ■ 
Таж мені бізнесмен говорив, 
іцо в него оден доляр робить 
другий, а чому в мене так не хо 
нє робити?

Тоді я росказав свій клопіт 
другому бізнесменові! фошки 
розумнїйшому бо богатший від 
кого, що мене радив про робле 
не грошей, а сей мені росказав, 
що гроші робить ся в сей спо
сіб, що ми маємо матерію і во 
на коштує один доляр а ми про 
даємо за два долярп. Ага, ка
жу я, то в такий спосіб ви роби 
те доляра доларом. Ви дістає 
іте річ за доляра а продаєте за 
два. В такім разі", то ви рабу- 
єте чоловіка, а не так, як ви го 
ворите, що доляр робить до
ляр.

Одні люди живуть з праці а 1 
другі з гроший. А чи можна жи Щ 
ти самими грішми? Нї! Ті, шо У 
кажуть, що живуть- з гроший, І 
живуть в дїйсности з чужої пра І
ІЦЇ. .

Чому воно так є, що один має 
мілїони долярів, коли мілїоии, 
людий нічого не мають?

Вже час, щоби люди зачали 
дбати не про гроші, ;ііе яро жи 
тє. Цініть працю, більше чи11 
гроші.

Федорук. фармер.

ВІД УКР. НАР. КАСИ Х0РИХ 
В ТРАНСКОНА.

Товариші Робітники!
Комітет Укр. Нар. Каси Хо- 

рих в Транскона скликає в не
ділю, дня 26 мая, о гол. З по по 
лудни мітінґ, на котрий запро
шує ся всіх Членів товаристві 

котрі хотіли (>*як також тих, 
вписати ся до товариства.

КОМІТЕТ.

ПОШУКУЮ
моїх товаришів Стефана Саска- 
Прокопа Саска, Николая 
ловськото, Івана Гвоздя, 
Карит, Григорія Шійки і Ми'3 
йла Робачука. Хто би проНІ,Х 
знав або они самі, хай згоДО" 
сять ся на адресу:

МісЬоІаз Згуіка 
Вох 468, Заакагооп, 8азк №
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